

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)

Schema de Granturi pentru Universități - Centre de Învățare (SGCU-CI)

Beneficiar: *Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului „Regele Mihai I al României” din Timișoara*

Titlul subproiectului: *Centrul de Învățare al USAMVBT – motivare, dezvoltare, reușită academică*

Acord de grant nr. 100/SGU/CI/II din 17.12.2018

Universitatea de Științe Agricole și
Medicină Veterinară a Banatului
"Regele Mihai I al României"
din Timișoara
Nr. 4524 / 11.08.2021

FORMULAR DE SPECIFICAȚII TEHNICE

Achiziția de bunuri/ servicii, altele decât consultanță/ instruire

Achiziția de Platformă colaborativă (1 buc.)

Specificații tehnice solicitate	
1	Denumire produs: Platformă colaborativă
	Descriere generală: Platformă colaborativă
	<p><i>Detalii specifice și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar</i></p> <p>Platforma colaborativă va fi o soluție software care va asigura comunicarea, în timp real, cu utilizatorii – studenți, va distribui în cadrul grupului documente, informații, anunțuri etc., asigurând astfel posibilitatea de a accesa rapid și eficient informațiile necesare pentru realizarea sarcinilor, activităților. Platforma colaborativă va fi accesibilă atât pe desktop, cât și pe dispozitive mobile (tablete, smartphone-uri etc.). Accesul pe platforma colaborativă va fi condiționat de o înregistrare prealabilă a utilizatorilor. Între prima versiune a platformei și versiunea finală destinată utilizatorilor- studenți, se vor efectua mai multe acțiuni-test, pentru a identifica erorile și riscurile de a proiecta platforma/modulele neconforme. Platforma colaborativă de bază se referă la aspectele tehnice:</p> <ul style="list-style-type: none"> - setarea sistemului de administrare platformă colaborativă; - setarea de autentificare a administratorului în sistemul de administrare al platformei colaborative; - crearea meniului pagini în sistemul de administrare; - crearea componentei meniu, a componentei Footer; - crearea schelet pagini și stilizare generală componente și pagini a platformei colaborative; - stilizarea finală componentele platformei colaborative; - testarea finală, punerea în funcțiune și integrare cu domeniul și serverele proprii. <p>Furnizorul va instrui o persoană desemnată de universitate pentru administrarea platformei colaborative.</p>
	<p><i>Parametrii de funcționare minim acceptați de către Beneficiar</i></p> <p>Structura – secțiunile generale/paginile platformei pentru navigare de către utilizator cuprinde:</p> <ul style="list-style-type: none"> - pagina "Acasă" – creare și adaptare pagină pentru dispozitive mobile; - pagina "Despre Noi" – creare și adaptare pagină pentru dispozitive mobile; - pagina "Echipa" – creare și adaptare pagină pentru dispozitive mobile; - pagina "Contact" – creare și adaptare pagină pentru dispozitive mobile - pagina "Evenimente" – creare parte administrativă pagină, creare și adaptare pagină pentru dispozitive mobile, creare și integrare componentă de tip calendar; - pagina "Programare" – creare parte administrativă pagină, creare și adaptare pagină pentru dispozitive mobile, integrare componentă de tip email, creare componentă de tip "Call to action".
	<p><i>Cerințe de Întreținere - Garanție minim 1 an</i></p> <p><i>Cerințe de rulare: rulare din browserele Mozilla Firefox, Microsoft Edge, Google Chrome, Opera</i></p>

Cerințele impuse vor fi considerate ca fiind minimale. În acest sens orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile *Specificațiilor tehnice*, va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care toate caracteristicile din propunerea tehnică presupun asigurarea unui nivel calitativ egal sau superior cerințelor minimale din *Specificațiile tehnice*, ofertarea de produse cu caracteristici tehnice inferioare celor prevăzute în *Specificațiile tehnice* și termene de livrare mai mari decât cele prezentate, atrage descalificarea ofertantului.

Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea de „sau echivalent”.

Orboi Manuela Dora,
Director de grant



Data,

11.08.2021